

# Внешкольный класс

В Новосибирском ТЮЗе настала горячая пора. Начало нового учебного года — забота не только для преподавателей и учащихся, но и для актеров этого театра. Ведь основной его зритель — школьники, студенты, и сезон в ТЮЗе открывается почти одновременно с началом учебы в школе — 9 сентября.

В этот день тюзовцы покажут спектакль «Московские каникулы», уже завоевавший успех у юных зрителей. Тема спектакля глубоко волнует тех, кто, заканчивая школу, стоит на пороге самостоятельной жизни. Это тема взаимоотношений меж-

ду людьми, места каждого человека в обществе.

Для самых маленьких в начале нового театрального сезона состоится премьера спектакля «Терем-теремок и зоопарк» по мотивам стихов Самуила Яковлевича Маршана. Это — режиссерский дебют актрисы ТЮЗа Кирры Осиповой. Для ребят постарше — учеников третьих-пятых классов — режиссер театра Л. С. Белов поставил спектакль по пьесе - сказке Тамары Габбе «Волшебные кольца». Премьера его состоится 10 сентября.

В своей работе тюзовцы не ограничиваются только

постановкой спектаклей. Здесь — и контакты со школами и вузами, организация творческих встреч зрителей с актерами, и многое другое. Сейчас заведующая педчастью ТЮЗа Г. Н. Веляева возобновляет работу зрительского актива театра. В него входят ребята старших классов школ города. Кто интересуется искусством, жизнью и проблемами театра, его историей и значением в мировой культуре — добро пожаловать в ТЮЗ!

Итак, начался новый учебный год. Скоро он придет и в ТЮЗ — этот «внешкольный класс».

**В. ПЕТРОВСКИЙ.**

Вечерний Новосибирск  
г. Новосибирск

0261 НЭЗ 8 х